

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кутищева С.Г. на тему: «Методы принятия стратегических и тактических решений в системе управления устойчивым развитием промышленного комплекса», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Актуальность диссертационного исследования Кутищева С.Г. обусловлена недостаточной изученностью и проработанностью вопросов формирования теоретических положений, научно-методических рекомендаций и направлений практической реализации эффективных механизмов управления устойчивым развитием промышленного комплекса с целью разработки и принятия обоснованных управленческих решений, способствующих обеспечению эффективного и устойчивого функционирования промышленного комплекса в рыночной среде.

Автор значительное внимание уделяет управлению промышленными комплексами и исследует возможности формирования адекватного инструментария обеспечения их устойчивости, о чем свидетельствует поставленная им цель и сформулированные задачи.

Насколько можно судить по автореферату, цель диссертационного исследования, заключающаяся в разработке научно-методических положений по принятию решений в системе управления устойчивым развитием промышленного комплекса, достигнута. В связи с этим, автор предложил ряд методических подходов, ориентированных на построение моделей обеспечения устойчивости развития промышленного комплекса, позволяющих комплексно оценить его состояние и определить стратегические направления в соответствии с изменениями факторов внешней и внутренней среды.

Диссертантом решены задачи, позволяющие получить ему результаты, имеющие научную новизну и практическую значимость.

Содержание автореферата свидетельствует о глубоком и всестороннем анализе теоретического, нормативного, статистического и практического материала.

Несомненным достоинством работы является используемый математический аппарат в разработке теоретико-методических положений по управлению устойчивым развитием промышленного комплекса на основе программно-модульного подхода. Полученные в диссертации результаты являются новыми и научно обоснованными.

По содержанию автореферата можно сделать следующее замечание.

В автореферате следовало подробнее описать принципы многовариантности ресурсного обеспечения при разработке поэтапной модели формирования стратегии устойчивого развития промышленного комплекса на уровне региона.

Высказанное замечание не снижает значимости проделанной работы. Полученные результаты – концептуальные подходы и эффективные методы принятия стратегических и тактических решений в системе управления устойчивым развитием промышленного комплекса – позволяют охарактеризовать работу Кутищева С.Г. как законченное научно-квалификационное исследование.

Диссертационная работа выполнена на высоком научном уровне и соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, Кутищев С.Г., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Сведения:

Ф.И.О.: Горбов Николай Михайлович
Ученая степень, звание: доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством, профессор
Место работы, должность: ФГБОУ ВПО «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского», профессор кафедры «Экономика и управление»

Личная подпись:

Н. Горбов

Подпись заверяю

Подпись *Горбова Н.М.* заверяю
специалист ОК
Документовед *Секрета (Секрета С.И.)*
14.04.2015г.



Контактная информация:

Почтовый адрес: 241036, г. Брянск, ул. Бежицкая, д. 14
Тел.: (4832) 64-34-82
E-mail: sei-bgu@yandex.ru